A3 1. Témakor. Gyakorlé feladatok
Oldja meg a kovetkezo6 diff. egyenleteket!

Egzakt:
r_ 3 2 32N, x Y _
1.eY+(ze?!—2y)y =0 3.2x° —xy“+(2y° —x“y)y’ =0 5. e daz-l—(m—l) dy =0
’ 2 2y($ — 1)
Y

Szétvalaszthato:
1.2y +y =y? 13.2ydx + V1 —22dy =0
15.0/1 -2 =1+ 22y 17.y'sinz = ylny, y(0)=1

Valtozékban homogén, u = y/x helyettesitéssel:
29. (3zy — 22%)y' + 2y —2y° =0 31.ze¥® +y = xy
33.y = xy' + /22 + y? 35.2y =y — xcos(y/x)
Els6rendti linearis:
37y =xy+ 23, y(0)=1 39.y" — %y:xQex 41.9y' + ytanz = sin 2x

43.y' +y = sin2x 45.y sinz — ycosz = €% sin’ x

Hianyos masodrendii:
/

55. gjy// = y/ 57. y” = y; +x 59. 2113y,y” = (y/)2 +1

61.4y" —y =0 63.y" = 65.y" = 2yy’

1
NG
67.2y" =3y%, y(-2)=vy'(-2)=1 69.2%y" =2zy'—3, y(1)=4, y'(1)=3
Maésodrendi linearis, ahol 1, egy fundamentalis megoldasa a homogén egyenlet-
nek:
71. 2?(lnx - 1)y" —axy +y= (zlnx —2)?, y1==x

73. Yy + 4y = ﬁ, y1 = sin 2z
75. 2+ 1%y — (e + 1)y +y=2, y1=Vr+1

Masodrendi linedris, konstans egytitthatékkal:

7.y =Ty’ +10y =0  79.y"—6y' =0 8Ly "+6y+9y =0  83.y"—2y'+2y =0

85.9" +y=0 87.y" — 2y’ — 3y = 2cos3x 89.y" +y =tanz
91.y" +y=—4cosx 93.y" —y' — 2y = 8€** 95.9" — 3y —dy=e"
97.y" — 3y’ + 2y = 2¢” cos g 99.y"” — 9y = 3sinh 3x
Alkalmazza az ismert egzisztencia és unicitas tételt a 17. és 37. feladatbeli

kezdeti érték probléméakral

Viézolja a kovetkezo autonom diff. egyenletek iranymezojét és fazisdiagramjat!
Jellemezze az egyensili megoldasokat (stabil, instabil, félig stabil):

ay = (y+)(y-2)(y—4) by =(u+1)’y-2)(y-3) cy =+’ (y-2)° dy =e'-1
1



